



平成 27 年 6 月 10 日

各 位

会社名 黒田精工株式会社
 代表者名 取締役社長 黒田 浩史
 (コード番号 7726 東証第 2 部)
 問合せ先 経理部長 荻窪 康裕
 (TEL 044-555-3800)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信」の記載内容の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも誤りがありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 27 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

①平成 27 年 3 月期決算短信の 2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
 (次期の見通し)

〔訂正前〕

〔訂正後〕

中国経済の成長鈍化による世界経済への影響が懸念されるものの、当社グループの主要市場である半導体市場や自動車市場は堅調な推移が期待されること、ならびに現在全力で取り組んでいる利益率改善の施策や海外子会社の合理化の効果等を織り込み次期の連結業績予想といたしましては、売上高 14,000 百万円、営業利益 60 百万円、経常利益 160 百万円、 <u>当期純利益 110 百万円</u> を見込んでおります。	中国経済の成長鈍化による世界経済への影響が懸念されるものの、当社グループの主要市場である半導体市場や自動車市場は堅調な推移が期待されること、ならびに現在全力で取り組んでいる利益率改善の施策や海外子会社の合理化の効果等を織り込み次期の連結業績予想といたしましては、売上高 14,000 百万円、営業利益 60 百万円、経常利益 160 百万円、 <u>親会社に帰属する当期純利益 100 百万円</u> を見込んでおります。
---	---

*正しい数値であるサマリー情報に文章内の誤記を修正するものであります。

②平成 27 年 3 月期決算短信の 18 ページ

6. 個別財務諸表
 (1) 貸借対照表

〔訂正前〕

(単位：千円)

	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
投資その他の資産 略 <u>関係会社長期貸付金</u> 略	<u>686,863</u>	<u>731,285</u>
投資その他の資産合計	4,253,495	4,472,101

〔訂正後〕

(単位：千円)

	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
投資その他の資産 略 <u>関係会社長期貸付金</u> <u>長期貸付金</u> 略	<u>635,988</u> <u>50,875</u>	<u>671,650</u> <u>59,635</u>
投資その他の資産合計	4,253,495	4,472,101

以上